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Τηλέφωνο 22610 34970
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Διανομή σε δικαιούχους του Επισιτιστικού προγράμματος ΤΕΒΑ 
Την Πέμπτη  15 Ιουλίου  2021
και από ώρα 09.00 έως 14.00 
Ο Δήμος Ορχομενού, ως εταίρος της Κοινωνικής Σύμπραξης της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας, που έχει συσταθεί για τις ανάγκες του ΤΕΒΑ, ενημερώνει ότι την Πέμπτη  15 Ιουλίου 2021, από ώρα 9.00 έως ώρα 14.00 θα πραγματοποιήσει  διανομή των προϊόντων ΤΕΒΑ στους δικαιούχους.

Η διανομή για την αποφυγή  μετάδοσης του COVID- 19,  θα πραγματοποιηθεί  στα Πέτρινα του Δήμου Ορχομενού (Μινύου 3), σε διάφορα σημεία  των προαυλίων των κτιρίων  ΜΟΝΟ τη συγκεκριμένη ημερομηνία και ΑΥΣΤΗΡΑ μέσα στο χρονικό διάστημα μεταξύ των ωρών που αναγράφονται. 
Συνολικά θα εξυπηρετηθούν 419 οικογένειες παραλαμβάνοντας , από ειδικά συνεργεία το πακέτο με τα είδη παντοπωλείου και βασικής υλικής συνδρομής που τους αντιστοιχούν.
Οι δικαιούχοι  ειδοποιούνται  με γραπτό μήνυμα στο κινητό που έχουν δηλώσει (sms), για την παραλαβή των προϊόντων.

Κατά την παράδοση των ειδών οι δικαιούχοι θα πρέπει να  τηρούν τις προβλεπόμενες αποστάσεις λόγω covid-19  και να έχουν μαζί τους,

· μάσκα 

· γάντια
· τα βιβλιάρια κοινωνικής ασφάλισης ή άλλο επίσημο έγγραφο από το οποίο θα προκύπτει ο ΑΜΚΑ και

· το δελτίο αστυνομικής ταυτότητας ή Διαβατήριο ή άδεια παραμονής 
Εάν η παραλαβή δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί για σοβαρούς λόγους από τον ωφελούμενο ή μέλος της οικογένειάς του, τα προϊόντα θα μπορεί να παραλάβει τρίτο πρόσωπο προσκομίζοντας εξουσιοδότηση του ωφελούμενου (χωρίς το γνήσιο της υπογραφής).
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